# ФГБОУ ВПО «БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» БИБЛИОТЕКА

# БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

No 3

(апрель 2012 г.)



Уфа 2012

Составитель: зав. отделом компьютеризации библиотечно-информационных процессов Кабашова Л.Л.

Настоящий бюллетень содержит перечень литературы, поступившей в библиотеку Башкирского ГАУ в апреле 2012 года и отраженной в справочно-поисковом аппарате, в том числе в электронном каталоге.

Группировка материала систематическая (по УДК), внутри каждого раздела – алфавитная. На каждый документ даны: полочный шифр хранения; количество экземпляров; наименования подразделений, в которых находится данный документ.

Список авторефератов диссертаций представлен отдельным рядом в алфавитном порядке.

Аббревиатуры отделов библиотеки приведены ниже:

```
АНЛ
          – Абонемент научной литературы (169/1);
          – Абонемент учебной литературы (270/1);
АУЛ
АУЛ № 1
АУТЛ
          - Абонемент учебной литературы по инженерным специальностям
АУЛ № 2
         (268/1);
ООБ №2
АУЭЛ
          – Абонемент учебной литературы по экономическим специальностям
          (501/1);
ДПО
          – Дополнительное профессиональное образование (Комсомольская, 14)
ОРФ
          – Обменно-резервный фонд (270/1)
          - Сектор информационного и справочно-библиографического
СБО
ОИТБ
          обслуживания (к. 362/1);
СФ
          – Специальный фонд (к. 266/1);
СФБ
          – Библиотека при Зауральском филиале Башкирского ГАУ.
СЧЗ
          – Студенческий читальный зал (ауд. 367/1);
СЭР
          – сектор обслуживания электронными ресурсами (ауд. 367/1);
ФПТа
            Абонемент учебной литературы по специальностям
                                                                  пищевых
          технологий (001/6);
ФПТч
          - Читальный зал библиотеки по специальностям пищевых технологий
          (ауд. 101/6);
ЧЗПИ
          – Читальный зал периодических изданий (ауд. 269/1);
ОГПР
ОПИ
```

В данный бюллетень включено 166 названий.

Бюллетень размещен на официальном сайте библиотеки Башкирского ГАУ.

# СОДЕРЖАНИЕ

004 Информационные технологии. Вычислительная техника	5
008 Цивилизация. Культура. Прогресс. Культурология. Фурутология	5
16 ЛОГИКА	5
17 ЭТИКА. ЭТИКЕТ	5
33 ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ	5
336 Финансы	6
338 Экономическое положение. Экономическая политика.	6
Управление и планирование в экономике. Производство.	
Услуги. Цены	
338.43 АПК. Экономика сельского хозяйства. Агромаркетинг	7
339 Торговля. Международные экономические отношения.	7
Мировое хозяйство	
34 ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ	8
36 Страхование. Социальная помощь	8
504 Науки об окружающей среде	8
51 МАТЕМАТИКА	8
517 Анализ	8
519 Математические методы и модели	9
551 Метеорология. Климатология	9
57 БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ	9
577 Биохимия. Молекулярная биология	9
58 БОТАНИКА	10
61 МЕДИЦИНА. ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ	10
619 Сравнительная патология. Ветеринария	10
621.3 Электротехника	10
631.1 Организация и управление сельскохозяйственным	10
производством	
631.3 Сельскохозяйственные машины, орудия, оборудование.	10
Садово-огородный инвентарь	
631.5 Агротехника. Обработка почвы	11
631.9 Сельскохозяйственная экология	11
636.082 Разведение животных	11
636.2 Крупный рогатый скот	11
65 УПРАВЛЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯМИ. ОРГАНИЗАЦИЯ	11
ПРОИЗВОДСТВА, ТОРГОВЛИ И ТРАНСПОРТА	
651.5 Делопроизводство	11
657 Бухгалтерия	12
658 Организация производства. Экономика предприятий.	12
Организация и техника торговли	
659 Реклама	13
	ı

664 ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ В ЦЕЛОМ.	13
ПРОИЗВОДСТВО И КОНСЕРВИРОВАНИЕ ПИЩЕВЫХ	
ПРОДУКТОВ	
744 Черчение	13
81 ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ЯЗЫКИ	13
93/94 ИСТОРИЯ	14
Авторефераты диссертаций	14
ЭЛЕКТРОННЫЕ ИЗДАНИЯ	22
31 ДЕМОГРАФИЯ. СТАТИСТИКА. СОЦИОЛОГИЯ	22
33 ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ	22
332 Региональная экономика. Земельный вопрос. Жилищное	23
хозяйство. Цена недвижимости	
336 Финансы	23
338 Экономическое положение. Экономическая политика.	23
Управление и планирование в экономике. Производство.	
Услуги. Цены	
339 Торговля. Международные экономические отношения.	23
Мировое хозяйство	
34 ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ	23
351/354 ГОСУДАРСТВЕННОЕ АДМИНИСТРАТИВНОЕ	23
УПРАВЛЕНИЕ	
36 Страхование. Социальная помощь	23
619:614 Ветеринарно-санитарная экспертиза	25
630 Лесное хозяйство. Лесоводство	25
631.1 Организация и управление сельскохозяйственным	25
производством	
636.2 Крупный рогатый скот	25
65 УПРАВЛЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯМИ. ОРГАНИЗАЦИЯ	26
ПРОИЗВОДСТВА, ТОРГОВЛИ И ТРАНСПОРТА	
658 Организация производства. Экономика предприятий.	26
Организация и техника торговли	
Авторефераты диссертаций	27

### 004 Информационные технологии. Вычислительная техника

1. 004(07) Экономическая информатика : учебное пособие для студентов бакалавриата / [Л. В. Еремин и др.] ; под ред. Д. В. Чистова. – М. : Кнорус, 2010. – 512 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

# 008 Цивилизация. Культура. Прогресс. Культурология. Фурутология

<sup>2.</sup> 008(07) Гарбуз А. В. Культурология : учебное пособие / А. В. Гарбуз. – Г 20 Уфа : БашГАУ, 2011. – 119 с.

Экземпляры: всего:80 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), АНЛ(2), СБО(1), ФПТч(2), СФБ(2), АУЛ(20), АУЭЛ(20), ООБ №2(30)

#### 16 ЛОГИКА

 $^{3.}$   $^{16(07)}$  Гетманова А. Д. Логика : учебник / А. Д. Гетманова. — 15-е г 44 изд., стер. — М. : Омега-Л,  $^{2010}$ . —  $^{415}$  с.

Экземпляры: всего:1 - ОГПР(1)

#### 17 ЭТИКА. ЭТИКЕТ

- 4. 17(03) Энциклопедия этикета / [сост. О. И. Максименко]. М. : АСТ : Э 68 Астрель, 2008. 511 с.
  - Экземпляры: всего:1 ОГПР(1)
- $^{5.}$   $^{17(07)}$  Кузнецов И. Н. Деловой этикет : учебное пособие к 89 / И. Н. Кузнецов. М. : ИНФРА-М, 2011.-347 с.

Экземпляры: всего:50 - СЧЗ(2), АНЛ(2), ФПТч(6), АУЛ(40)

#### 33 ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ

 $^{6.}$   $^{33(07)}$  Лабскер Л. Г. Вероятностное моделирование в финансовоэкономической области : учебное пособие / Л. Г. Лабскер. — 2-е изд. — М. : ИНФРА-М, 2010. — 171 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

- 7. 33(07) Нуреев Р. М. Курс микроэкономики : учебник / Р. М. Нуреев. Н 90 2-е изд., изм. – М. : НОРМА : ИНФРА-М, 2010. – 560 с. Экземпляры: всего:1 - СЧЗ(1)
- 8. 33(07) Современные макроэкономические проблемы России : учебное С 56 пособие для бакалавров и магистрантов / [С. С. Носова и др.]; под ред. С. С. Носовой. М. : Кнорус, 2010. 487 с.

Экземпляры: всего:2 - СЧЗ(2)

33(07) Тактаров Г. А. Финансовая среда предпринимательства и предпринимательские риски : учеб. пособие / Г. А. Тактаров, T 15 Е. М. Григорьева. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Кнорус, 2010. − 255 c. Экземпляры: всего:8 - СЧЗ(3), АНЛ(5) 10. 33(07) Федорова Е. А. Финансовая среда предпринимательства и предпринимательские риски: учеб. пособие / Е. А. Федорова, Φ33 Ф. М. Шелопаев, А. И. Ермоленко. – М.: Кнорус, 2010. – 358 с. Экземпляры: всего:7 - СЧЗ(3), АНЛ(4) 336 Финансы 11. 336(07) Барулин С. В. Финансы: учебник / С. В. Барулин. – 2-е изд., стер. – М.: Кнорус, 2011. – 640 с. Б 26 Экземпляры: всего:11 - СЧЗ(2), АНЛ(2), АУЭЛ(7) 12. 336(07) Бодрова Т. В. Налоговый учет и отчетность : учебное пособие / T. B. Бодрова. – M. : Дашков и К, 2010. – 477 c. Б 75 Экземпляры: всего:13 - СЧЗ(2), АНЛ(2), АУЭЛ(9) 13. 336(07) Подъяблонская Л. М. Финансы: учебник / Л. М. Подъяблонская. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2011. – 407 с.  $\Pi 45$ Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3) 338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены 14. 338 Молодежная наука и АПК : проблемы и перспективы : IV Всероссийской материалы научно-практической M 75 конференции молодых ученых (16–17 ноября 2011 г.) / МСХ РФ, МСХ РБ, М-во образования РБ, Башкирский ГАУ, Совет молодых ученых ун-та. – Уфа: Башкирский ГАУ, 2011. – 243 c. Экземпляры: всего:5 - ОПИ(1), ОИТБ(1), АНЛ(3) 15. 338 Научное обеспечение устойчивого развития АПК : материалы научно-практической конференции (13-15 Всероссийской H 34 декабря 2011 г.) / МСХ РФ, МСХ РБ, М-во образования РБ, АН РБ, Башкирский ГАУ. – Уфа: БашГАУ, 2011. – 427 с. Экземпляры: всего:5 - ЧЗПИ(1), СБО(1), АНЛ(2), СЧЗ(1) 16 338 Полетаев В. Э. Государство и бизнес в России : инновации и перспективы / В. Э. Полетаев. – М.: ИНФРА-М, 2010. – 281 с. Π49

Экземпляры: всего:35 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(30)

- 17. 338(07) Антикризисное управление : учебник / [Э. М. Коротков и др.] ; под ред. Э. М. Короткова. Изд. 2-е, доп. и перераб. М. : ИНФРА-М, 2010. 619 с.
  - Экземпляры: всего:50 АУЛ(45), СЧЗ(2), АНЛ(3)
- 18. 338(07) Райзберг Б. А. Государственное управление экономическими и социальными процессами : учебное пособие / Б. А. Райзберг. М. : ИНФРА-М, 2010. 383 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

### 338.43 АПК. Экономика сельского хозяйства. Агромаркетинг

- 19. 338.43 Ишмуратов М. М. Продовольственный рынок : формирование, развитие и государственное регулирование / М. М. Ишмуратов, А. М. Ишмуратов, С. У. Нуралиев. М. : ФГУ РЦСК, 2006. 437 с.
  - Экземпляры: всего:5 АНЛ(5)
- 20. 338.43 Ишмуратов М. М. Развитие инфраструктуры продовольственного рынка в Республике Башкортостан (теория, методология, практика) / М. М. Ишмуратов. М.: ФГУ РЦСК, 2008. 221 с. Экземпляры: всего:5 АНЛ(5)

# 339 Торговля. Международные экономические отношения. Мировое хозяйство

- <sup>21.</sup> 339(07) Внешнеэкономическая деятельность предприятия : учебник В 60 / [Л. Е. Стровский и др.] ; под ред. Л. Е. Стровского. 5-е изд., перераб. и доп. М. : ЮНИТИ, 2011. 503 с.
  - Экземпляры: всего:2 СЧЗ(2)
- <sup>22.</sup> 339(07) Гайдаенко А. А. Логистика: учебник / А. А. Гайдаенко, Г 14
   О. В. Гайдаенко. 2-е изд., стер. М.: Кнорус, 2009. 268 с.
   Экземпляры: всего:1 АНЛ(1)
- 23. 339(07) Логистика: учебное пособие / [Б. А. Аникин и др.]; под ред. Л 69 Б. А. Аникина, Т. А. Родкиной. – М.: Проспект, 2011. – 406 с. Экземпляры: всего:1 - СЧЗ(1)
- 24. 339.9(07) Александрова О. А. Внешнеэкономические связи : курс A 46 лекций : учебное пособие / О. А. Александрова. Уфа : Мир печати, 2011. 319 с.

Экземпляры: всего:50 - СЧЗ(2), АНЛ(2), СБО(1), АУЭЛ(45)

### 34 ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

25. 34(07) Болтинова О. В. Бюджетное право : учебное пособие Б 79 / О. В. Болтинова. – М. : Норма : ИНФРА-М, 2010. – 287 с. Экземпляры: всего:70 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(65)

26. 34(07) Европейское право. Право Европейского Союза и правовое обеспечение защиты прав человека : учебник / [М. М. Бирюков и др.] ; под ред. Л. М. Энтина. — 3-е изд., пересмотренное и доп. — М. : Норма : ИНФРА-М, 2011. — 959 с.

Экземпляры: всего:10 - СЧЗ(2), АНЛ(1), АУЛ(7)

### 36 Страхование. Социальная помощь

27. 36(07) Сираева Р. Р. Современные пенсионные системы : учебное пособие / Р. Р. Сираева. – Уфа : БашГАУ, 2012. – 255 с.

Экземпляры: всего:81 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), АНЛ(2), СБО(1), АУЭЛ(75)

## 504 Науки об окружающей среде

 $_{504(07)}$  Лукьянчиков Н. Н. Экономика и организация природопользования : учебник / Н. Н. Лукьянчиков, И. М. Потравный. — 4-е изд., перераб. и доп. — М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2011. — 687 с.

Экземпляры: всего:2 - СЧЗ(2)

#### 51 МАТЕМАТИКА

<sup>29.</sup> 51(07) Тухватов М. Б. Лекции по общей математике : учебное т 91 пособие / М. Б. Тухватов. – Уфа : БГАУ, 2002–

Ч. 4 : Линейная алгебра и аналитическая геометрия. Математический анализ. – 2011. – 719 с.

Экз. всего:10 - СЧЗ(2), ОИТБ(1), ЧЗПИ(1), АНЛ(2), ООБ №2(4)

### 517 Анализ

- 30. 517(03) Выгодский М. Я. Справочник по высшей математике В 92 / М. Я. Выгодский. М. : АСТ : Астрель, 2010. 703 с. Экземпляры: всего:1 СЧЗ(1)
- $^{31.}$   $^{517(07)}$  Письменный Д. Т. Конспект лекций по высшей математике : полный курс / Д. Т. Письменный. 9-е изд. М. : АЙРИС ПРЕСС,  $^{2010.}$   $^{603}$  с.

Экземпляры: всего:2 - ФПТч(2)

 $^{32.}$   $^{517(07)}$  Письменный Д. Т. Конспект лекций по высшей математике : в  $^{135}$   $^{2}$  ч. / Д. Т. Письменный.  $^{-7}$ -е изд.  $^{-}$  М. : Айрис Пресс,  $^{2009}$ -

Ч. 2. – 2009. – 252 c. Экземпляры: всего:5 - ФПТа(5)

### 519 Математические методы и модели

<sup>33.</sup> 519(07) Соколов  $\Gamma$ . А. Введение в регрессионный анализ и планирование регрессионных экспериментов в экономике : учебное пособие /  $\Gamma$ . А. Соколов, Р. В. Сагитов. – М. : ИНФРА-М, 2010. – 201 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

### 551.5 Метеорология. Климатология

34. 551.5(07) Журина Л. Л. Агрометеорология : учебник / Л. Л. Журина, ж 91 А. П. Лосев. – СПб. : Квадро, 2012. – 367 с.

Экземпляры: всего:35 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ №1(30)

#### 57 БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

35. Солнцева М. П. Воспоминания о времени культа личности в биологии / М. П. Солнцева. — СПб. : Политехника-сервис, 2009. — 113 с.

Экземпляры: всего:2 - АНЛ(2)

57(092) Байматов В. Н. Духовный мир академика И. П. Павлова : в 3 ч. Б 18 / В. Н. Байматов, А. М. Багаутдинов, Н. В. Байматов. — Уфа : РИО РУНМЦ МО РБ, 2011—

Ч. 1. – 2011. – 171 с.

Экземпляры: всего:3 - СЧЗ(1), СБО(1), АНЛ(1)

57(092) Байматов В. Н. Духовный мир академика И. П. Павлова : в 3 ч. Б 18 / В. Н. Байматов, А. М. Багаутдинов, Н. В. Байматов. — Уфа : РИО РУНМЦ МО РБ, 2011—

Ч. 2. – 2011. – 303 с.

Экземпляры: всего:3 - СЧЗ(1), СБО(1), АНЛ(1)

<sup>38.</sup> 57(092) Байматов В. Н. Духовный мир академика И. П. Павлова : в 3 ч. Б 18 / В. Н. Байматов, А. М. Багаутдинов, Н. В. Байматов. — Уфа : РИО РУНМЦ МО РБ, 2011—

Ч. 3. – 2011. – 150 с.

Экземпляры: всего:3 - СЧЗ(1), СБО(1), АНЛ(1)

### 577 Биохимия. Молекулярная биология

39. 577 Анненков Б. Н. Радиационные аварии и ликвидация их последствий в агросфере / Б. Н. Анненков, А. В. Егоров, Р. Г. Илья-зов; под ред. Б. Н. Анненкова; Академия наук Республики Татарстан. – Казань: Фэн Академии наук РТ, 2004. – 418 с.

### 58 БОТАНИКА

40. Суворов В. В. Ботаника с основами геоботаники : учебник С 89 / В. В. Суворов, И. Н. Воронова. — 3-е изд., перераб. и доп. — М. : АРИС, 2012. — 520 с.

Экземпляры: всего:100 - СЧ3(2), АНЛ(3), СФБ(5), АУЛ № 1(45), АУЛ № 2(45)

### 61 МЕДИЦИНА. ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ

<sup>41.</sup> 61(092) Кудояров Г. Х. Моя жизнь — офтальмология / Г. Х. Кудояров ; К 88 АН РБ, Отделение социальных и гуманитарных наук. — Уфа : Гилем, 2010. - 171 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

### 619 Сравнительная патология. Ветеринария

42. 619 Гребенькова Н. В. Морфология матки и яичников крупного рогатого скота в онтогенезе / Н. В. Гребенькова, Е. Н. Сковородин; МСХ РБ, Башкирский ГАУ. – Уфа: БашГАУ, 2011. – 122 с.

Экз.: всего:25 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(1), СБО(1), АНЛ(2), АУЛ(20)

### 621.3 Электротехника

43. 621.3(07) Проектирование электрических машин : учебник / [И. П. Ко-палов и др.] ; под ред. И. П. Копылова. — 4-е изд., перераб. и доп. — М. : Юрайт, 2011. — 767 с.

Экземпляры: всего:1 - СЧЗ(1)

# 631.1 Организация и управление сельскохозяйственным производством

44. 631.1 Резервы роста производительности труда в сельском хозяйстве: сб. науч. трудов / МСХ СССР, Воронежский с.-х. ин-т им. К.Д. Глинки. – Воронеж: ВСХИ, 1984. – 148 с.

Экземпляры: всего:1 - СБО(1)

# 631.3 Сельскохозяйственные машины, орудия, оборудование. Садово-огородный инвентарь

45. 631.3 Мартынов В. М. Проектирование рабочих органов и машин для уборки корнеплодов / В. М. Мартынов ; МСХ РФ, Башкирский ГАУ. – Уфа : БашГАУ, 2011. – 246 с.

Экземпляры: всего:37 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), СБО(1), АНЛ(3), ООБ №2(30)

### 631.5 Агротехника. Обработка почвы

 $^{46.}$   $^{631.5(07)}$  Сираев М. Г. Системы земледелия : учебное пособие С  $^{40}$  / М. Г. Сираев. – Уфа : БашГАУ,  $^{2011.}$  –  $^{83}$  с.

Экземпляры: всего:50 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), СБО(1), АНЛ(2), ДПО(2), СФБ(2), АУЛ(35), ОРФ(5)

### 631.9 Сельскохозяйственная экология

47. 631.9(07) Амирханов Д. В. Практикум по экологическим основам А 62 землепользования : учебное пособие / Д. В. Амирханов, Н. В. Пермякова. – Уфа : БашГАУ, 2011. – 107 с.

Экземпляры: всего:59 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), АНЛ(3), СБО(1), СФБ(2), ДПО(5), ООБ №2(40), ОРФ(5)

### 636.082 Разведение животных

48. 636.082(0 Жигачев А. И. Практикум по разведению сельскохозяйственных животных с основами частной зоотехнии : учебное пособия / А. И. Жигачев, П. И. Уколов, О. Г. Шараськина. — 2-е изд., перераб. и доп. — СПб. : Квадро, 2012. — 335 с.

Экземпляры: всего:30 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ №1(25)

### 636.2 Крупный рогатый скот

<sup>49.</sup> 636.2 Гиниятуллин Ш. Ш. Влияние голштинизации на мясную продуктивность черно-пестрого скота / Ш. Ш. Гиниятуллин, X. X. Тагиров; МСХ РФ, Башкирский ГАУ. – Уфа: БашГАУ, 2011. – 285 с. Экз.: всего:7 - ЧЗПИ(1), СЧЗ(2), СБО(1), АНЛ(3)

# 65 УПРАВЛЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯМИ. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА, ТОРГОВЛИ И ТРАНСПОРТА

50. 65(07) Алиев В. С. Бизнес-планирование с использованием A 50 программы Project Expert (полный курс): учебное пособие / В. С. Алиев, Д. В. Чистов. – М.: ИНФРА-М, 2011. – 432 с.

Экземпляры: всего:35 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(30)

<sup>51.</sup> 65(07) Райченко А. В. Административный менеджмент : учебное пособие / А. В. Райченко. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 415 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

# 651 Делопроизводство

<sup>52.</sup> Коробейникова Л. С. Документационное обеспечение делового к 68 общения : учебное пособие / Л. С. Коробейникова, О. М. Купрюшина. – М. : Магистр, 2011. – 301 с.

Экземпляры: всего:25 - СЧЗ(2), АНЛ(2), СФ(1), АУЛ(20)

<sup>53.</sup> 651(07) Раздорожный А. А. Документирование управленческой р 17 деятельности : учебное пособие / А. А. Раздорожный. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 303 с.

Экземпляры: всего:50 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(45)

54. 651(07) Соколов В. С. Документационное обеспечение управления : С 59 учебник / В. С. Соколов. — 3-е изд., перераб. и доп. — М. : ФОРУМ, 2010. — 175 с.

Экземпляры: всего:10 - СЧЗ(2), СФ(1), АНЛ(1), АУЛ(6)

### 657 Бухгалтерия

55. 657(06) Научная сессия профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и аспирантов по итогам НИР 1999 года. Факультет статистики, учета и экономического анализа. Мартапрель 2000 года: сб. докладов / М-во образования РФ, Санкт-Петербургский гос. университет экономики и финансов; [редкол.: Е. П. Воронов, И. И. Елисеева, Э. И. Крылов]. – СПб: СПб. гос. ун-т экономики и финансов, 2000. – 148 с.

Экземпляры: всего:1 - СБО(1)

# 658 Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли

56. 658 Волков А. С. Бизнес-планирование : учебное пособие В 67 / А. С. Волков, А. А. Марченко. – М. : РИОР : ИНФРА-М, 2011. – 81 с.

Экземпляры: всего:15 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(10)

- 57. 658(07) Александрова О. А. Управление персоналом: учебное пособие А 46 / О. А. Александрова. Уфа: Мир печати, 2011. 320 с. Экземпляры: всего:19 СЧЗ(2), АНЛ(2), СБО(1), АУЭЛ(14)
- 58. 658(07) Буров В. П. Бизнес-план фирмы. Теория и практика : учебное пособие / В. П. Буров, А. Л. Ломакин, В. А. Морошкин. М. : ИНФРА-М, 2011. 192 с.

Экземпляры: всего:15 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(10)

<sup>59.</sup> 658(07) Елиферов В. Г. Бизнес-процессы : регламентация и управление : учебное пособие / В. Г. Елиферов, В. В. Репин. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 318 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

60. 658(07) Романова М. В. Бизнес-планирование : учебное пособие Р 69 / М. В. Романова. – М. : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2011. – 238 с. Экземпляры: всего:50 - СЧЗ(2), АНЛ(3), АУЛ(45)

#### 659 Реклама

<sup>61.</sup> 659(07) Мандель Б. Р. РR : Методы работы со средствами массовой информации / Б. Р. Мандель. – М. : Вузовский учебник : ИНФРА-М, 2010. – 204 с.

Экземпляры: всего:10 - СЧЗ(2), АНЛ(1), АУЛ(7)

# 664 ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ В ЦЕЛОМ. ПРОИЗВОДСТВО И КОНСЕРВИРОВАНИЕ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ

62. 664(07) Дубровин И. А. Экономика и организация пищевых д 79 производств: учебное пособие / И. А. Дубровин, А. Р. Есина, И. П. Стуканова; под ред. И. А. Дубровина. — 4-е изд., доп. и перераб. — М.: Дашков и К, 2011. — 228 с.

Экземпляры: всего:9 - ФПТч(2), ФПТа(7)

### 744 Черчение

4-37 Чекмарев А. А. Инженерная графика. Машиностроительное черчение : учебник / А. А. Чекмарев. – М. : ИНФРА-М, 2010. – 395 с.

Экземпляры: всего:3 - СЧЗ(3)

### 81 ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ЯЗЫКИ

64. 81 Государственные языки : история и современность : сб. документов и материалов / Управление по делам архивов РБ, Центральный гос. архив обществ. об-ний РБ ; [сост. А. А. Абузаров и др.]. – Уфа : ГУП РБ УПК, 2007–

Ч. 3 : Реализация государственных языков в области культуры и искусства. – 2010. – 319 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(1), ЧЗПИ(1), АНЛ(1), СФБ(2)

65. 811H(07) Аксенова Г. Я. Учебник немецкого языка для сельско-А 42 хозяйственных вузов : учебник для студентов вузов сельскохозяйственных спец. / Г. Я. Аксенова, Ф. В. Корольков, Е. Е. Михелевич. — 5-изд., перераб. и доп. — СПб. : Квадро, 2012. — 319 с.

Экземпляры: всего:60 - СЧЗ(2), АНЛ(2), ФПТч(1), АУЛ №1(15), АУЛ №2(30), ФПТа(10)

<sup>66.</sup> 811H(07) Архипкина Г. Д. Деловая корреспонденция на немецком языке : [учебное пособие] / Г. Д. Архипкина, Г. С. Завгородняя, Г. П. Сарычева. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 190 с.

Экземпляры: всего:5 - СЧЗ(2), АНЛ(3)

<sup>67.</sup> 811H(07) Чернышева Н. Г. Деловой немецкий язык : Рынок, ч-49 предпринимательство, торговля : учебник / Н. Г. Чернышева, Н. И. Лыгина, Р. С. Музалевская. – М. : ФОРУМ, 2011. – 348 с.

Экземпляры: всего:2 - СЧЗ(1), АНЛ(1)

#### 93/94 ИСТОРИЯ

68. 93/94(470 На братской земле Башкортостана. (Из истории эвакуации в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.) : сборник документов и материалов / Управление по делам архивов при Правительстве РБ, Центральный гос. исторический архив РБ ; [редкол.: Л. Ф. Григоренко, А. А. Хисматуллин, Р. З. Ширгазин]. – Уфа : Китап, 2010. – 183 с.

Экземпляры: всего:1 - ОГПР(1)

### Авторефераты диссертаций

69. А-5273 Агеев И. М. Сравнительная оценка кормовых достоинств зерна сои на Южном Урале и влияние различных технологий его приготовления к скармливанию в составе рациона на продуктивность откармливаемого молодняка : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.02.08, 06.02.10 / Агеев Игорь Михайлович. – Оренбург, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

70. А-5114 Амарсайхан Цэрэндорж. Ветеринарно-санитарная экспертиза экспертиза экспортного мяса Монголии и установление его видовой принадлежности на основе ДНК диагностики : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 06.02.05, 03.01.06 / Цэрэндорж Амарсайхан. – М., 2011. – 22 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

71. А-5126 Ахмед Шериф Омар Ахмед Салем Коритам. Инвагинация К 66 кишечника у собак (Экспериментально-клиническое исследование) : автореферат дис. ... канд. ветеринарных наук : 06.02.04 / Ахмед Шериф Омар Ахмед Салем Коритам. – Троицк, 2011. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

72. А-5258 Баймишева Д. Ш. Влияние типа доильных установок на продуктивность и качественные показатели молока коров черно-пестрой породы : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.02.10 / Баймишева Дамиля Шарипулловна. — Уст-Кинельский, 2012. — 17 с.

73. А-5116 Бендина Я. Б. Оценка коллекции сои и создание исходного Б 46 материала для её селекции в южной лесостепи Западной Сибири : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.05 / Бендина Яна Борисовна. – Омск, 2011. – 17 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

- 74. А-5261 Богданов А. Р. Организация контроллинга на предприятиях промышленного птицеводства : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Богданов Анвяр Равильевич. Саранск, 2012. 19 с. Экземпляры: всего:1 АНЛ(1)
- 75. А-5124 Варшаломидзе О. Э. Плазмидные перестройки и изменения в подвижности, метаболизме азота и устойчивости к солям тяжелых металлов у бактерий Azospirillum brasilense : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.03, 03.01.04 / Варшаломидзе Ольга Эдуардовна. Саратов, 2011. 24 с. Экземпляры: всего:1 АНЛ(1)

76. А-5255 Вафин Н. Ф. Разработка и обоснование параметров рабочего органа рыхлителя почвы ротационно-колебательного действия: автореферат дис. ... канд. техн. наук: 05.20.01 / Вафин Нияз Фоатович. – Чебоксары, 2012. – 16 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

77. А-5276 Войтко А. Н. Организационно-экономические механизмы В 65 повышения эффективности производства молока в сельскохозяйственных организациях : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Войтко Артем Николаевич. – М., 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

78. А-5160 Гадиева А. А. Ресурсы многолетних бобовых трав в г 13 фитоценозах горной зоны Кабардино-Балкарской Республики: автореферат дис. ... канд. биол. наук: 03.02.14 / Гадиева Анжела Арсеньевна. – Владикавказ, 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

- 79. А-5269 Гайтуркаев Х. Ш. Культура земляники в степной зоне Г 14 Центрального Предкавказья : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Гайтуркаев Хаси Шахидович. — Владикавказ, 2012. — 22 с. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)
- 80. А-5247 Егоров В. Н. Повышение тягово-сцепных свойств тракторнотранспортного агрегата при лесохозяйственных работах : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.21.01 / Егоров Василий Николаевич. Екатеринбург, 2012. 16 с.

81. А-5260 Жукова Е. В. Влияние антибактериального комплексного препарата "Тиаката" и "Гликопина" на иммунобиологические показатели крови телят при желудочно-кишечных болезнях : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 06.02.02 / Жукова Елена Вячеславовна. – Казань, 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

82. А-5117 Журавлева А. В. Комплексная оценка сортов яблони ж 91 полукультурной в условиях южной лесостепи Западной Сибири : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Журавлева Анна Викторовна. – Омск, 2011. – 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

83. А-5262 Зангиева Ф. Т. Агротехнические приемы повышения продуктивности зернового сорго в лесостопной зоне РСО-Алания : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Зангиева Фатима Таймуразова. – Владикавказ, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

3-88 Зотова Н. А. Ландшафтно-экологическая оценка зеленых насаждений г. Уфы : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.03.03 / Зотова Наталья Александровна. – Уфа, 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

85. А-5158 Кабичкин С. Е. Эффективность использования человеческого капитала в сельскохозяйственном производстве : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Кабичкин Сергей Евгеньевич. – Вологда-Молочное, 2012. – 22 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

86. А-5228 Кабулов А. З. Биоресурсный потенциал груши кавказской К 12 (Pyrus caucasica fed.) нагорных склонах республики Южная Осетия : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.14 / Кабулов Алан Заурович. – Владикавказ, 2012. – 22 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

87. А-5259 Кастиди Ю. К. Экономическая эффективность формирования и к 28 обновления машинно-тракторного парка сельскохозяйственных предприятий (по материалам Краснодарского края) : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Кастиди Юрий Константинович. – Краснодар, 2012. – 24 с.

88. А-5268 Киртаева Т. Н. Продуктивность огурца в зависимости от к 43 использования биологических препаратов при возделывании на продовольственные и семенные цели в условиях Приморского края : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Киртаева Татьяна Николаевна. — Благовещенск, 2012. — 21 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

89. А-5193 Клепиков Р. А. Цисты рачка Artemia Leach, 1819 в к 48 гипергалинных озерах Алтайского края : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.10, 03.02.14 / Клепиков Роман Анатольевич. – Новосибирск, 2012. – 21с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

<sup>90.</sup> А-5266 Кожухова Е. Г. Формирование и развитие интегрированных к 58 структур холдингового типа в АПК : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Кожухова Елена Геннадьевна. — Орел, 2012. - 25 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

91. А-5121 Коломеец Ю. Ю. Продуктивно-биологические особенности к 61 лошадей хакасской группы и их помесей с орловской рысистой и русской тяжеловозной породами : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.02.10 / Коломеец Юлия Юрьевна. – Красноярск, 2011. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

92. А-5270 Коротков А. В. Формирование урожайности и качества зерна гречихи при использовании регуляторов роста : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Коротков Александр Вячеславович. – М., 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

<sup>93.</sup> А-5275 Коршунова Л. Г. Трансгенез и экспрессия генов у к 70 сельскохозяйственной птицы : автореферат дис. ... д-ра биол. наук : 06.02.07 / Коршунова Людмила Георгиевна. — М., 2012.-45 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

64. А-5159 Кощеева А. В. Физиологическое состояние лошадей к 76 тракененской породы различных половозрастных групп при введении в рацион конъюгированных форм микроэлементов : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.03.01 / Кощеева Анна Васильевна. – М., 2012. – 23 с.

95. А-5120 Кретова Т. В. Моделирование эффективного использования к 80 технического потенциала сельскохозяйственных организаций (на примере Оренбургской области) : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Кретова Татьяна Владимировна. – Ижевск, 2011. – 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

96. А-5231 Кузьмина Н. А. Коррекция морфофизиологических процессов к 89 у студентов-юношей биопрепаратом "Селенес+" и дополнительными тренировочными занятиями : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.03.01 / Кузьмина Наталья Александров-на. – Чебоксары, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

97. А-5271 Лопатин Е. И. Совершенствование технического состояния л 77 сельских электрических распределительных сетей напряжением 0,38...10 кВ (на примере Рязанского региона) : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.02 / Лопатин Евгений Игоре-вич. – М., 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

98. А-5267 Маленко А. А. Рост и продуктивность искусственных м 18 насаждений в ленточных борах Западной Сибири : автореферат дис. ... д-ра с.-х. наук : 06.03.02 / Маленко Александр Анатольевич. – Екатеринбург, 2012. – 40 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

99. А-5242 Мартынов А. В. Совершенствование технологии ремонта м 29 гидрораспределителей восстановлением и упрочнением деталей методом электроискровой обработки : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.03 / Мартынов Алексей Владимирович. — Саранск, 2012. — 17 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

100. A-5256 Мерецкий С. В. Совершенствование технологического процесса прямого посева зерновых на склоновых почвах : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.01 / Мерецкий Сергей Викторович. – Воронеж, 2011. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

101. А-5164 Молянова Г. В. Становление физиологоиммунного статуса свиней с возрастом в зависимости от гелиогеофизических и климатических факторов среднего Поволжья и его коррекция тимозином-а1: автореферат дис. ... д-ра биол. наук: 03.03.01, 03.01.04 / Молянова Галина Васильевна. – М., 2011. – 37 с.

102. А-5277 Мухаммад 3. Морфологические изменения тимуса и иммунобиологические показатели крови после применения полиоксидония : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.03.04 / Мухаммад Захид. – Чебоксары, 2012. – 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

103. А-5264 Недикова Е. В. Разработка методологии организационнон 42 экономического обоснования сельскохозяйственного природопользования в рамках агроландшафтного обустройства территории : автореферат дис. ... д-ра экон. наук : 08.00.05 / Недикова Елена Владимировна. – Ростов н/Д, 2012. – 48 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

104. А-5118 Первушин В. Ф. Повышение эффективности механизированной технологии возделывания картофеля в условиях малых форм хозяйствования (фермерские и личные подсобные хозяйства населения) : автореферат дис. ... д-ра техн. наук : 05.20.01 / Первушин Владимир Федорович. – М., 2011. – 34 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Пимонов К. И. Оптимизация питания и возделывание нетрадиционных культур на черноземе обыкновенном в зоне неустойчивого увлажнения : автореферат дис. ... д-ра с.-х. наук : 06.01.04, 06.01.01 / Пимонов Константин Игоревич. – пос. Персиановский, 2012. – 44 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

106. А-5253 Полякова Н. В. Эволюция серых лесных почв в агроландшафтах северной лесостепи : автореферат дис. ... д-ра биол. наук : 03.02.13 / Полякова Надежда Васильевна. – М., 2012. – 46 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

107. A-5265 Попова М. В. Разработка и обоснование параметров токоограничивающего устройства для систем сельского электроснабжения : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.02 / Попова Мария Вячеславовна. – М., 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

108. А-5211 Преймак С. А. Совершенствование приемов технологии выращивания картофеля в лесостепи Саратовского Правобережья : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Преймак Сергей Анатольевич. – Саратов, 2012. – 22 с.

109. А-5163 Птицын К. Г. Молекулярно-генетический анализ клубеньковых бактерий дикорастущих бобовых растений трибы Vicieae, произрастающих на территории Республики Башкортостан : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.07 / Птицын Константин Георгиевич. – Уфа, 2012. – 23 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Р 27 Рахматов Л. А. Оценка и отбор свиноматок по молочной продуктивности при селекции на интенсивность роста : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 06.02.01 / Рахматов Ленар Адхамович. – Казань, 2011. – 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

111. А-5125 Рошко Г. М. Развитие сельского предпринимательства с учетом природно-климатических и хозяйственных рисков (на материалах Тюменской области) : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Рошко Галина Михайловна. – Челябинск, 2011. – 25 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Р 98 Рябцев С. В. Усовершенствование существующих и разработка новых способов консервирования и переработки продукции пантового оленеводства : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.02.10 / Рябцев Сергей Васильевич. — Новосибирск, 2012. — 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

113. А-5263 Салбиева М. Г. Подбор сортов и разработок элементов С 16 технологии возделывания огурца в предгорной (лесостепной) зоне PCO-Алания : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Салбиева Марина Георгиевна. – Владикавказ, 2012. – 25 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

114. A-5254 Сартаков М. П. Характеристика гуминовых кислот торфов среднего Приобья : автореферат дис. ... д-ра биол. наук : 03.02.13 / Сартаков Михаил Петрович. – Тюмень, 2012. – 31 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

С 40 Сиротина М. В. Дерматоглифический полиморфизм носогубного зеркала крупного рогатого скота: автореферат дис. ... д-ра биол. наук: 06.02.07 / Сиротина Марина Валерьевна. – М., 2012. – 46 с.

116. A-5165 Слав П. А. Согласование экономических интересов С 47 хозяйствующих субъектов в экономических системах : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.01 / Слав Павел Александро-вич. – Челябинск, 2012. – 27 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

117. A-5122 Смоланова О. В. Экономико-статистическое исследование С 51 бюджетно-налоговой безопасности муниципальных образований (на примере Республики Мордовия) : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.12 / Смоланова Оксана Владимировна. – Саранск, 2011. – 22 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

118. A-5166 Сомов Е. В. Таксация насаждений сосны обыкновенной в С 61 городских посадках (на примере г. Хабаровска) : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.03.02 / Сомов Евгений Владимирович. – Красноярск, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Суринский Д. О. Параметры и режимы энергосберегающего светодиодного электрооптического преобразователя для мониторинга численности и вида насекомых-вредителей : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.02 / Суринский Дмитрий Олегович. – Ижевск, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Таипова Э. X. Оценка эффективности функционирования организаций свиноводческого направления : автореферат дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Таипова Эльвира Хаерсламовна. – Челябинск, 2011. – 25 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

Танцырев Н. В. Лесоводственно-экологический анализ естественного возобновления кедра сибирского на сплошных гарях и вырубках в горных лесах Северного Урала : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 06.03.02 / Танцырев Николай Владимирович. – Екатеринбург, 2012. – 21 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

122. А-5257 Темникова Л. В. Комплексный препарат АСП при мастите коров : автореферат дис. ... канд. ветеринарных наук : 06.02.06 / Темникова Любовь Владимировна. – СПб., 2012. – 22 с.

Ф 76 Фомин А. И. Совершенствование технологии восстановления чугунных коленчатых валов электроконтактной приваркой стальной ленты через промежуточный слой : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.03 / Фомин Андрей Иванович. — Саранск, 2012. — 16 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

124. A-5251 Хамидуллова Л. Р. Биомониторинг и снижение токсического х 18 воздействия смазочно-охлаждающих жидкостей : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.08 / Хамидуллова Лейла Рафаильевна. – Тольятти, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

- Ч-58 Чибис С. П Биологические особенности, приемы возделывания и использования астрагала галеговидного на корм в южной лесостепи Западной Сибири : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.01 / Чибис Светлана Петровна. Омск, 2011. 19 с. Экземпляры: всего:1 АНЛ(1)
- 126. А-5252 Шарапаева М. С. Влияние эфирных масел на повышение резистентности организма человека и санацию воздуха помещения : автореферат дис. ... канд. биол. наук : 03.02.08 / Шарапаева Мария Сергеевна. Красноярск, 2012. 18 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

127. А-5157 Шукис С. К. Технологические и селекционные подходы к повышению урожайности и качества семян сорговых культур и Приобской лесостепи Алтайского края : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.05 / Шукис Станислав Константинович. – Барнаул, 2012. – 19 с.

Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1)

### ЭЛЕКТРОННЫЕ ИЗДАНИЯ

### 31 ДЕМОГРАФИЯ. СТАТИСТИКА. СОЦИОЛОГИЯ

128. 31(07) Демография [Электронный ресурс] : электронный учебник д 31 / под ред. В. Г. Глушковой, Ю. А. Симагина. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:4 - СЭР(4)

#### 33 ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ

129. 33(07) Бакалавр : Макроэкономика [Электронный ресурс] : электронный учебник / под ред. Н. Н. Думной. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

130. 33(07) [Электронный Бакалавр Микроэкономика pecypc] электронный учебник / под ред. А. Ю. Юданова. – М. : Б 19 Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 33(07) Беляев В. К. Методы и модели планирования на предприятии [Электронный ресурс] : электронный учебник / В. К. Беляев. – Б 44 M.: Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 132. 33(07) Борисов Е. Ф. Экономика [Электронный ресурс]: электронный учебник / Е. Ф. Борисов. – М. : Велби : КноРус, 2010. – 1 эл. Б82 опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 133. 33(07) Носова С. С. Экономическая теория [Электронный ресурс] : электронный учебник / С. С. Носова. – М.: Кнорус, 2010. – H 84 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 332 Региональная экономика. Земельный вопрос. Жилищное хозяйство. Цена недвижимости 332(07) Региональная экономика [Электронный ресурс]: электронный P 32 учебник / К. Н. Юсупов [и др.]. – М.: Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 135. 332(07) Управление коммерческой недвижимостью [Электронный ресурс]: электронный учебник / под ред. М. Л. Разу. – М.: У 67 Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 336 Финансы 136. 336(07) Деньги, кредит, банки [Электронный ресурс] : электронный учебник / под ред. О. И. Лаврушина. – М.: Кнорус, 2011. – Д34 1 эл. опт. диск (CD-ROM). Экземпляры: всего:1 - СЭР(1) 137. 336(07) Фетисов Г. Г. Организация деятельности центрального банка [Электронный ресурс] : электронный учебник / Г. Г. Фетисов, Φ45 О. И. Лаврушин, И. Д. Мамонова. – М.: Кнорус, 2010. – 1 эл.

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

опт. диск (CD-ROM).

138. 336(07) Финансовый менеджмент [Электронный ресурс] : электронный учебник / А. Н. Гаврилова, Е. Ф. Сысоева, А. И. Барабанов. – М. : Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

139. 336(07) Финансы и кредит [Электронный ресурс] : электронный учебник / [М. Л. Дьяконова и др.] ; под ред. Т. М. Ковалевой. – М. : Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

# 338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены

140. 338(07) Цены и ценообразование [Электронный ресурс] : электронный учебник / под ред. В. Е. Есипова. – М. : Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

# 339 Торговля. Международные экономические отношения. Мировое хозяйство

141. 339(07) Александрова О. А. Внешнеэкономические связи [Электронный ресурс] : курс лекций / О. А. Александрова. — Уфа, 2012. — 230 с.

### 34 ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

34(07) Экологическое право [Электронный ресурс] : электронный учебник / [С. А. Боголюбов и др.]. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

### 351/354 ГОСУДАРСТВЕННОЕ АДМИНИСТРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

143. 35(07) Парахина В. Н. Муниципальное управление [Электронный ресурс] : электронный учебник / В. Н. Парахина, Е. В. Галеев, Л. Н. Ганшина. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:3 - СЭР(3)

### 36 Страхование. Социальная помощь

Сираева Р. Р. Негосударственное пенсионное обеспечение С 40 [Электронный ресурс] : [учебное пособие] / Р. Р. Сираева. – Уфа : [Башкирский ГАУ], 2012. – 101 с. 145. 36(07) Сираева Р. Р. Современные пенсионные системы С 40 [Электронный ресурс] : учебное пособие / Р. Р. Сираева. – Уфа : Башкирский ГАУ, 2012. – 206 с.

### 619:614 Ветеринарно-санитарная экспертиза

- Гимранов В. В. Патоморфологическая и ультраструктурная характеристика гнойно-некротических процессов в области пальцев у крупного рогатого скота [Электронный ресурс] : монография / В. В. Гимранов, С. В. Тимофеев, Г. Р. Шакирова ; МСХ РФ, Башкирский ГАУ, Моск. гос. акад. ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.А. Скрябина. Уфа : [Башкирский ГАУ] ; М. : [МГАВМиБ им. К.А. Скрябина], 2012. 183 с.
- 147. 619(07) Этиология, клиника, диагностика, лечение и профилактика болезней в области пальцев у крупного рогатого скота [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / С. В. Тимофеев, В. В. Гимранов. Уфа : Изд-во БашГАУ, 2012. 74 с.
- 148. 619:618 Гребенькова Н. В. Морфология матки и яичников крупного рогатого скота в онтогенезе [Электронный ресурс] : монография / Н. В. Гребенькова, Е. Н. Сковородин ; МСХ РБ, Башкирский ГАУ. Уфа : [Башкирский ГАУ], 2011. 123 с.

### 630 Лесное хозяйство. Лесоводство

149. 630\*(07) Газизов А. М. Лесоэксплуатация [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. М. Газизов. – (Доп. и перераб.). – М. : Изд-во МГУЛ, 2006. – 322 с.

# 631.1 Организация и управление сельскохозяйственным производством

Сайранов Р. Н. Тарификация работ и работников в сельском хозяйстве [Электронный ресурс] : [учебно-методическое издание] / Р. Н. Сайранов, А. Р. Зидымаков, Т. В. Вострецова ; [под ред. Р. Н. Сайранова]. — 2-е изд., перераб. и доп. — Уфа : [Башкирский ГАУ], 2011. — 167 с.

### 636.2 Крупный рогатый скот

Сковородин Е. Н. Справочник по воспроизводству крупного рогатого скота [Электронный ресурс] / Е. Н. Сковородин, Н. В. Гребенькова. – Уфа: Башкирский ГАУ, 2011. – 88 с.

### 65 УПРАВЛЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯМИ. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА, ТОРГОВЛИ И ТРАНСПОРТА

152. 65(07) Ивасенко А. Г. Инновационный менеджмент [Электронный ресурс] : электронный учебник / А. Г. Ивасенко, Я. И. Никонова, А. О. Сизова. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

153. 65(07) Менеджмент [Электронный ресурс] : электронный учебник М 50 / под ред. М. Л. Разу. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

154. 65(07) Попов В. Н. Системный анализ в менеджменте [Электронный ресурс] : электронный учебник / В. Н. Попов, В. С. Касьянов, И. П. Савченко. – М. : Кнорус, 2010. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

155. 65(07) Тебекин А. В. Менеджмент организации [Электронный ресурс] : электронный учебник / А. В. Тебекин, Б. С. Касаев. – М. : Кнорус, 2011. – 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

# 658 Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли

- Александрова О. А. Управление персоналом [Электронный ресурс]: учебное пособие / О. А. Александрова. Уфа, 2012. 289 с.
- 157. 658(07) Кабашов В. Ю. Лексикон по безопасности жизнедеятельности К12 [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. Ю. Кабашов, А. М. Багаутдинов. – Уфа : Изд-во БашГАУ, 2010. – 104 с.
- 158. 658(07) Кабашов В. Ю. Практикум по дисциплине "Безопасность жизнедеятельности" [Электронный ресурс] : учеб. пособие / В. Ю. Кабашов, А. М. Багаутдинов. Уфа : Изд-во БашГАУ, 2010. 268 с.
- 159. 658(07) Пирогов К. М. Основы организации бизнеса [Электронный ресурс] : электронный учебник / К. М. Пирогов, Н. К. Темнова, И. В. Гуськова. М. : Кнорус, 2010. 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

- 160. 658(07) Самарина В. П. Основы предпринимательства [Электронный ресурс] : электронный учебник / В. П. Самарина. М. : Кнорус, 2011.-1 эл. опт. диск (CD-ROM).
  - Экземпляры: всего:1 СЭР(1)
- 161. 658(07) Черняк В. З. Бизнес-планирование [Электронный ресурс] : электронный учебник / В. З. Черняк. М. : Кнорус, 2010. 1 эл. опт. диск (CD-ROM).

Экземпляры: всего:1 - СЭР(1)

### Авторефераты диссертаций

- Гафаров Ф. С. Совершенствование приемов возделывания люцерны на семена в условиях Южной лесостепм Республики Башкортостан [Электронный ресурс] : автореферат дис. ... канд. с.-х. наук : 06.01.05 / Гафаров Флюр Самигуллович. Уфа, 2012. 19 с.
- Курушин В. В. Разработка сеялки для посева зерновых культур с обоснованием ее конструктивных параметров и режимов рпботы [Электронный ресурс] : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.01 / Курушин Виктор Вальрьевич. Уфа, 2012. 19 с.
- Мартынов В. М. Разработка технологии и универсальных технических средств с многофункциональными рабочими органами для уборки корнеплодов [Электронный ресурс] : автореферат дис. ... д-ра техн. наук : 05.20.01 / Мартынов Владимир Михайлович. Уфа, 2012. 44 с.
- Сутягин С. А. Исследоапние параметров и режимов работы установки для тепловой обработки зерна [Электронный ресурс] : автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.20.01 / Сутягин Сергей Алексеевич. Уфа, 2012. 18 с.
- 166. 631.4 Шакиров Ю. С. Концентрация химических элементов в почвах, породах и растениях западного, северного и северо-восточного регионов Республики Башкортостан [Электронный ресурс]: автореферат дис. ... канд. биол. наук: 03.02.13 / Шакиров Юлай Салаватович. Уфа, 2012. 23 с.